
NUEVO LEÓN 

ESCUELAS MILITARIZADAS 

23 de enero de 2017 

400 casos a nivel estatal 



El pasado viernes el Gobernador Jaime Rodríguez anunció 

que se van a construir cuatro preparatorias militarizadas  en 

el estado con el objetivo de, en palabras del gobernador, 

“ponerle disciplina”  a jóvenes conflictivos.  Antes de que yo 

se lo comentara ¿conocía usted esta propuesta de escuelas 

militarizadas por parte del gobernador?  

CONOCIMIENTO DE LA 

NOTICIA 
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Femenino  16.6% 82.4% 1.0% 0.0% 

Masculino 14.4% 85.6% 0.0% 0.0% 
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Millennials (18 a 
35) 

14.0% 84.9% 1.1% 0.0% 

Generación X 
(36 a 60) 

16.3% 83.7% 0.0% 0.0% 

Baby boomers 
(61 o más) 

18.1% 81.9% 0.0% 0.0% 
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r Sí tiene 14.5% 84.4% 1.1% 0.0% 

No tiene 16.5% 83.5% 0.0% 0.0% 

n= 400 



El Gobernador dijo que “Nuevo León no puede seguir 

perdiendo a sus jóvenes por rebeldes o porque los padres 

no puedan con ellos” al anunciar la construcción de los 

colegios de Bachilleres Militarizados. Usted ¿qué tan de 

acuerdo está con esta postura del Gobernador? 

ACUERDO CON DECLARACIÓN 

38.2% 

30.5% 

11.6% 

15.6% 

1.6% 2.5% 

Muy de

acuerdo

Algo de

acuerdo

Poco de

acuerdo

Nada de

acuerdo

No sabe No

contestó

68.7% 

27.2% 

DIFERENCIAL 

DE ACUERDO* 

41.5% 

*Diferencial de acuerdo es el resultado de restar (Muy de acuerdo 

+ Algo de acuerdo) – (Nada de acuerdo + Poco de acuerdo).  A 

mayor diferencial positivo, más de acuerdo está con la postura. 

n= 600 
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Femenino  37.8% 31.6% 9.0% 18.0% 1.7% 1.9% 

Masculino 38.5% 29.5% 14.2% 13.1% 1.5% 3.2% 
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Millennials (18 a 
35) 

38.9% 37.3% 12.3% 8.9% 0.0% 2.6% 

Generación X 
(36 a 60) 

37.1% 27.5% 11.7% 18.6% 3.1% 2.0% 

Baby boomers 
(61 o más) 

39.2% 16.1% 8.4% 29.1% 2.0% 5.2% 
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No tiene 34.9% 33.3% 11.6% 15.7% 2.0% 2.5% 



Este anuncio de escuelas públicas militarizadas se da 

después de la tragedia ocurrida la semana pasada en la 

que un joven disparó contra una maestra y algunos de sus 

compañeros. En su opinión, ¿esta propuesta del gobernador 

ayudaría a evitar este tipo de actos o no ayudaría?  

¿AYUDARÍA A PREVENIR ACTOS 

COMO LA BALACERA? 
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Femenino  53.7% 43.0% 2.2% 1.1% 

Masculino 63.6% 30.0% 2.9% 3.5% 
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Millennials (18 a 
35) 

68.2% 30.1% 1.1% 0.6% 

Generación X 
(36 a 60) 

50.6% 42.4% 3.3% 3.7% 

Baby boomers 
(61 o más) 

52.4% 38.6% 5.5% 3.5% 
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r Sí tiene 60.4% 37.5% 0.6% 1.5% 

No tiene 57.2% 35.3% 4.4% 3.1% 

n= 400 



Hay quienes dicen que lo que les falta a los jóvenes es más 

disciplina y mano dura por parte de sus padres y la 

sociedad, pero hay quienes afirman que lo que necesitan es 

más comunicación y más atención por parte de los padres y 

la sociedad. ¿Usted con cuál de estas posturas se identifica 

más?  

¿QUÉ NECESITAN LOS 

JÓVENES? 
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Femenino  26.2% 70.7% 1.0% 2.1% 

Masculino 20.1% 74.2% 0.0% 5.7% 
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Millennials (18 a 
35) 

25.0% 69.3% 0.0% 5.7% 

Generación X 
(36 a 60) 

23.8% 73.7% 1.2% 1.3% 

Baby boomers 
(61 o más) 

13.4% 79.6% 0.0% 7.0% 
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No tiene 20.5% 76.1% 0.0% 3.4% 

n= 400 



El Gobernador Jaime Rodríguez dijo lo siguiente: “Le vamos 

a dar chance a todos los padres de familia que tengan un 

hijo que no quieren portarse bien, ahí nos lo mandan y ahí 

se lo arreglamos, se lo disciplinamos”. En su opinión, ¿usted 

cree que esta medida en verdad pueda hacer que un joven 

con problemas de conducta pueda superarlos o cree que 

esta propuesta podría empeorar las cosas? 

PERCEPCIÓN DE ESCUELA 

MILITARIZADA 
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Femenino  48.0% 40.1% 4.2% 7.7% 

Masculino 40.2% 49.6% 4.7% 5.5% 
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Millennials (18 a 
35) 

55.9% 38.2% 3.3% 2.6% 

Generación X 
(36 a 60) 

34.8% 52.9% 5.4% 6.9% 

Baby boomers 
(61 o más) 

33.7% 40.3% 5.0% 21.0% 
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No tiene 47.3% 41.7% 3.2% 7.8% 

n= 400 



Si usted tuviera a un hijo con problemas de conducta ¿lo 

inscribiría en una escuela militarizada como las que 

propone el Gobernador? 

¿ENVIARÍA A SU HIJO A 

ESCUELA MILITARIZADA? 
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Femenino  55.3% 41.5% 1.0% 2.2% 

Masculino 50.0% 40.4% 7.7% 1.9% 
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62.2% 32.5% 3.6% 1.7% 

Generación X 
(36 a 60) 

45.0% 48.6% 4.5% 1.9% 

Baby boomers 
(61 o más) 

44.9% 44.3% 6.7% 4.1% 
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No tiene 54.1% 39.9% 4.6% 1.4% 

n= 400 



 NOTA METODOLÓGICA 

NOTA METODOLÓGICA 
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Universo 

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el  estado de Nuevo León y cuentan con línea 

telefónica en su hogar. 

 

 

Técnica de levantamiento 

 

• Encuesta telefónica realizada el lunes 23 de enero de 2017. 

 

 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 

 

• Se diseñó una muestra de 400 encuestas, distribuidas en los principales municipios del estado para 

mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el 

error teórico es de ±4.89% a nivel estatal. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 

• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente proyección de población de CONAPO. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


